

文明实践

风雨中,浑身湿透的老人欲乘公交车 女司机耐心等待让他们感动

□记者 李科学

本报讯 风雨中,两位浑身湿透的七旬老人欲乘坐公交车,体贴的女司机将车停下来,耐心等待了好几分钟。昨天,市民张阿姨致电本报,感谢50路公交车女司机徐晶晶。

张阿姨家住市中区中兴路太阳城附近。9月13日下午4点多,她和老伴儿在新城区未来路西留村附近欲乘公交车返回市区。大雨突至,两人没

有带伞,只能慌慌张张地互相搀扶着向前走。其间,有公交车路过,他们伸手拦了两次车,但因为不是站点,车辆都没停。

“雨可大,衣服很快就湿透了。”张阿姨说,两人十分着急,走到一个路口,又有一辆公交车开过。司机向他们摆摆手,过了路口靠站停了下来。张阿姨赶紧先跑过去,有关节炎、行动不便的老伴儿跌撞撞地跟在后面。几分钟

后,老伴儿也上了车。

张阿姨说,司机姑娘态度亲切,很有耐心。问清目的地,姑娘告诉他们需换乘4路车,并把他们送到湛河区石庙村路口站换车。

“我知道公交车行车时间都有严格的规定。那闺女真好,停了那么长时间等我们,我们都可感激。问她名字她也不说,只说是小事。”张阿姨说,她记得车牌号最后三位数是351。随后,记者与市公交总公

司三分公司50路公交车负责人张先生取得联系,查询到这位女司机叫徐晶晶,车牌号是豫DW0351。

今年28岁的徐晶晶开公交车已有6年多了。徐晶晶告诉记者,当天下午,她开车行驶在未来路,看到一对老夫妇淋着雨向前走。“他俩一直看着我的车,我猜可能是想坐车,就把车靠站,打开应急车灯等他们。这都是应该做的,很正常”。



维修座椅

“双节”将至,昨天,市园林处湛河公园员工开始对东起诚补路、西至凌云路湛河两岸的300余个休闲座椅进行维修,提前为市民营造舒适的游园环境。

本报记者 李英平 摄

夜宿网吧,专偷自行车 一外地男青年被刑拘

□记者 王辉

本报讯 一名周口项城籍男青年流窜到我市,专偷自行车,疯狂作案数十起后被抓获,目前已被刑事拘留。

据市公安局东安路分局案件侦办大队办案民警介绍,近日,东安路分局辖区接连发生几起自行车被盗案件。民警调取监控录像后,很快锁定一名男青年有重大作案嫌疑。9月12日下午,民警在市区姚电大道一家网吧将正在上网的犯罪嫌疑人谷某抓获。民警当场从其身上搜出作案工具钳子一把。经审讯,今年18岁的谷某(项城市人)供认了其在市作案30余起,偷窃自行车30多辆的事实。

另悉,谷某半年前流窜到我市,常将偷盗的自行车低价卖给收废品的,然后用赃款来网吧上网,每天吃住都在网吧。9月13日晚上,谷某被刑事拘留。

公交车上丢钱包 司机捡到及时归还

□记者 燕亚男

本报讯 “我外孙的钱包丢在公交车上,司机捡到及时还了回来。”昨天,市民段女士打来电话,希望通过晚报向68路公交车司机李永表示感谢。

段女士说,9月11日晚上9点多,她的外孙从新华路口站点乘坐68路公交车前往平顶山学院,下车后,发现随身携带的钱包不见了。钱包里有400多元钱,还有银行卡、身份证等。“孩子9月14日要去外地上大学,车票已经买

好,但身份证在钱包里丢了”。

第二天,段女士辗转联系到68路公交车的线路长高队长,得知钱包被司机李永捡到了,当天上午就领回了钱包。

记者随后拨通了李永的

电话,他告诉记者,当晚他开车到达终点站平顶山学院时已经9点50分左右。随后,他把车开回了总公司。第二天早班打扫卫生时,他在车上发现了这个钱包,就交给了高队长。“其实也没啥,换成别的司机也会这样做的”。

双胞胎兄弟一起入伍当兵

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天早上,湛河区人民武装部院内,双胞胎兄弟宋煜、宋熠身着蓝色迷彩服、胸戴大红花,与其他新兵一起坐上开往平顶山西站的客车,准备乘坐开往青岛的列车,参加新兵训练。

当天早上,记者在湛河区人民武装部院内看到,两人身高都一米七多,身体看起来很壮实。

哥哥宋煜告诉记者,他和宋熠今年19岁,家住湛河区曹镇乡秦庄村,都是河南质量工程职业学院2016级的学生。

“我学建筑技术,弟弟学信息工程。我们从小就想当兵。之前,有个同学参军,我们羡慕了好长时间。”宋煜说,前段时间,从学校得知征兵的消息后,他和弟弟决定保留学籍去当兵,“当兵是我们的梦想,错过当兵的机会,将是一辈子的遗憾!”

宋熠说,他们兄弟从小到



宋煜(左)、宋熠兄弟

大形影不离,兴趣爱好也非常相似,都爱看军旅影视剧,也非常渴望能置身其中。“现在心愿实现了,真的很开心”。

“我年轻时就想当兵,但由于种种原因没有去成,现在孩子顺利从军,也算圆了我的一个梦。”他们的父亲宋献军开

心地说,两个孩子从小就很懂事,现在两人去部队服役,家里人都很放心,希望他们在部队能有所作为。

市区联盟路东段道路封闭施工 28路34路公交车临时调整运行路线

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司获悉,市区联盟路东段(光明路至迎宾路)即将进行道路封闭施工,受其影响,从今天起,28路、34路公交车将绕行其他路段,请广大市民留意。

据介绍,调整后,28路公

交车从城北公交枢纽站发往凌曙路口方向的行车路线是:从城北公交枢纽站发车,然后经东环路、矿工路行至矿工路与体育路交叉口后,不再驶经体育路和联盟路,而是继续沿矿工路向西,经光明路、园林路、凌云路前往终点站凌云路与曙光街交叉口。28路公交车从凌云路与曙光街交叉口发往城

北公交枢纽站的行车路线不变。

调整后,34路公交车从凌云路与曙光街交叉口发往城北公交枢纽站的行车路线是:从凌云路与曙光街交叉口发车,经凌云路、园林路、光明路行至光明路与联盟路交叉口后,不再驶经联盟路和迎宾路,而是继续沿光明路向北,经矿工路、

东环路前往终点站城北公交枢纽站。34路公交车从城北公交枢纽站发往凌云路与曙光街交叉口方向的行车路线不变。

市公交总公司有关负责人表示,此次调整线路是因道路施工而采取的临时性措施。联盟路东段完成施工恢复通车后,28路、34路公交车将恢复正常路线运行。

追踪报道

有人自愿出钱抽污 下水道堵塞问题暂时解决了

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 连日来,本报连续报道了位于市区长青路湛河区农林水利局家属院下水道堵塞致院内污水横流一事。记者昨天从曙北社区了解到,就在社区准备出面向居民收钱疏通下水道时,有好心人自愿出钱抽污,问题暂时解决了。

曙北社区党支部书记胡连香告诉记者,有一家服装企业在院内租的有仓库,因出入不便,主动花了几百元钱,请人对院内下水道进行了抽污。

昨天中午,记者在该家属院看到,院内大部分污水已消失,几个窨井旁还存留着不少挖出的污物。胡连香表示,随后,社区将派人把污物清理干净。“不过,这只是暂时解决了问题,这个院几个月就堵一次,需要想办法彻底解决问题。”

湛河区人民法院公告

梁利红:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及刘艳召金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初1169号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。